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Vragen van het lid Peters (CDA) aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport over onderzoek waaruit blijkt dat Ritalin zonder goede diagnostiek 
worden voorgeschreven (ingezonden 28 april 2020). 

Mededeling van Minister Van Rijn (Medische Zorg) (ontvangen 19 mei 2020). 

Vraag 1
Deelt u de zorgen dat het voorschrijven van medicijnen, en zeker het 
voorschrijven van medicijnen aan kinderen, zeer zorgvuldig en in ieder geval 
met de juiste diagnose moet gebeuren, mede naar aanleiding van het artikel 
«Geen Ritalin-recept zonder goede diagnostiek» van ZonMw, waaruit blijkt dat 
het aantal kinderen dat Ritalin kreeg voorgeschreven tussen 2003 en 2013 
vertienvoudigd is?1 

Vraag 2
Deelt u de conclusie van de onderzoekers dat de zeven aspecten voor het 
diagnostisch proces in vrijwel alle gevallen volstrekt onvoldoende zijn 
toegepast? Deelt u de conclusie dat hierdoor veel kinderen amfetamineach-
tige medicatie kregen toegediend zonder dat de diagnose helder gesteld werd 
en zonder dat de richtlijnen gevolgd zijn? 

Vraag 3
Kan worden geconcludeerd dat de GGZ-richtlijnen nu wel gevolgd worden, 
aangezien er sinds 2015 een duidelijke daling in het voorschrijven van Ritalin 
geconstateerd wordt? Zo ja, waarom is dat zo? Zo nee, hoe gaat u er voor 
zorgen dat dit wel gaat gebeuren? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Peters (CDA) over onderzoek waaruit blijkt dat 
Ritalin zonder goede diagnostiek worden voorgeschreven (2020Z07558) 
kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beant-
woord. 

1 ZonMw, 2 april 2020, ’Geen Ritalin-recept zonder goede diagnostiek, behandeling ADHD bij 
kinderen onderzocht», https://mediator.zonmw.nl/mediator-40/geen-ritalin-recept-zonder-goede-
diagnostiek/?fbclid=IwAR0u8bz_hxgfOk-3uHPHEBB-
zVJ8jodMJ9uGpg10rYZUmdXoDnSfuByrcOE
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De reden van het uitstel is dat afstemming ten behoeve van de beantwoor-
ding meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2019–2020, Aanhangsel 2


